



АДМИНИСТРАЦИЯ УССУРИЙСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА

Стрелец Наталье Алексеевне

# БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО

Уважаемая Наталья Алексеевна!

Администрация Уссурийского городского округа выражает Вам искреннюю благодарность и глубокую признательность за повседневный труд и оперативность в решении вопросов, связанных с поддержкой социально значимых инициатив и развитием молодежной политики на территории г. Уссурийска. Благодаря Вашему участию в округе успешно реализуются социальные проекты, направленные на привлечение подрастающего поколения к созидательной деятельности, проявлению активной гражданской позиции, умению определять цели и стремиться к их достижению.

Вы убедительно доказали, что способны на большие дела, слаженную и умелую работу. Высоко оценивая Ваш труд, уверен, что и в дальнейшем Вы не остановитесь на достигнутом и сделаете все возможное для того, чтобы приумножить славные традиции г. Уссурийска.

От всей души желаю Вам крепкого здоровья, долголетия, оптимизма, успешного развития и достижения новых вершин!

Глава Уссурийского городского округа

Е.Е. Корж

29 июня 2024 года  
г. Уссурийск